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Exercice 1 

Pose en colonne ces multiplications et calcule. 

169 x 57 = 9.633       425 x 63 = 26.775 

783 x 90 = 70.470       34 x 14 = 476 

 

Problème 1 (à écrire et à résoudre dans le cahier du jour). 

Pour la fête des mères, les 26 élèves de la classe de CM1 A préparent chacun un collier 

composé de 195 perles.  Combien de perles faut-il prévoir pour la classe ? 

195 x 26 = 5.070 

Il faut prévoir 5.070 perles. 

 

 

Problème 2 (à écrire et à résoudre dans le cahier du jour). 

A la brasserie de la gare, 348 sandwichs sont vendus par jour.   

Combien de sandwichs ont été vendus au mois de mars ? 

Il y a 31 jours en mars. 

348 x 31 = 10.788 

Au mois de mars, 348 sandwichs ont été vendus. 


